

■ 篮球公园

雄鹿主场不敌掘金 易建联首发得9分



据新华社电 未派全部主力的雄鹿队16日在主场以78:104不敌掘金队,遭遇季前赛两连败。中国新秀易建联连续第二场首发,9投3中得9分并抢到7个篮板。

首节雄鹿队表现最抢眼的是威廉斯和易建联,两人得分超过全队得分一半,其中易建联5投2中加上2分罚球共得6分。最让主帅拉里满意的是,易建联一改前三场较少抢篮板的习惯,仅首节就抢下6个篮板。

第二节易建联未亮相,第三节打了8分半钟时被换下场。此节他4次出手,其中一次带球上篮和罚球共得3分。与前几场失误较多相比,此役易建联失误仅3次。

这是雄鹿队NBA季前赛第四场比赛,此前他们先连胜公牛和爵士,接着主场败给爵士。易建联在前三场比赛中分别得到3分、12分和13分。



昨晚,NBA中国赛上海站的比赛在能容纳1.3万多名观众的上海旗忠森林体育城举行,观众几乎座无虚席,骑士队和魔术队的比赛让现场的观众大饱眼福。在球迷狂热的气氛中,最终,骑士队在前三节一直领先的情况下,被魔术队以90:86逆转。

本场比赛,“魔兽”霍华德拿到了全场最高的31分,而霍华德的31分中,有9分是在最后一节得到的,而最后一节,詹姆斯一直没有上场。霍华德整场比赛出



场37分27秒,而詹姆斯则只打了28分22秒。对于他们两人来说,这场比赛并没有分出输赢。

不过,就是这样,他们也给大家带来了足够的快乐。而值得一提的,詹姆斯在前两天的训练中远不如霍华德活跃,而昨天的比赛,场上最张扬的则是詹姆斯。

今晚8点,中国男篮明星队将在澳门可容纳1.5万人的澳门威尼斯人场馆挑战奥兰多魔术队。中国男篮明星队昨天已经抵达澳门,魔术队则于今天凌晨和骑士队、NBA人员分乘3架专机从上海飞抵澳门。

NBA中国赛第一站 90:86 魔术逆转骑士 31分 魔兽咆哮上海滩

李连杰现身:NBA教会我三样东西

昨晚的NBA中国赛吸引了不少国内外娱乐圈的大牌明星,萨克斯手肯尼·G、著名影星李连杰,以及陈冠希、范玮琪、“黑人”陈建洲、超女周笔畅等纷纷来到现场观战。旗忠森林体育馆是国内设施最好的体育场馆,该馆具有可开合的顶棚。李连杰带着两名复旦大学附属医院的孩子就坐在包厢中,这两名孩子是李连杰发起的“壹基金”帮助的对象。

李连杰对记者说,他和NBA很有缘。小时候的他

在练武术时,也会通过打篮球来健身。在美国拍电影的时候,他深刻感受到了NBA在当地的影响力,“有时候拍片时在片场看不到人,找了半天,发现他们都挤在更衣室里看比赛”。李连杰坦言自己经常会去现场看NBA的比赛,并从中学到不少东西:“NBA有三点让我感受很深,受益颇多:第一就是永不放弃,比赛不打到最后,决不能认输;第二是团队精神,依靠一个人是不能让团队获胜的;第三是关爱公益事业,

NBA做了很多慈善活动,我们的‘壹基金’将来会同NBA有很多合作。”对于骑士和魔术的这场比赛,李连杰表示并不“偏爱”哪支球队,“只是过来看看,并没有特别希望谁赢”。

比起李连杰,香港新生代偶像陈冠希和台湾艺人“黑人”陈建洲目的性就非常明确了,他们都是“小皇帝”詹姆斯的崇拜者。陈冠希说:“我是詹姆斯的粉丝,这次到上海就是为了看他的比赛。”

[总结]

赛场之外,NBA带来了什么?

17日才举行的中国赛,从10月13日开始NBA就大张旗鼓地做着赛前“热身”,moto/NBA二对二挑战赛全国总决赛吸引了NBA二号人物、全球业务总裁海蒂·尤伯罗斯到场观战,醉翁之意显然是为NBA中国赛进行赛前预热。“我们希望带来更多的NBA元素,而不是仅仅一场中国赛。”海蒂的这一说法也透露着这样一个信息:NBA进军中国市场将是全方位的。

NBA球迷巡游队和骑士队吉祥物和球迷的互动表演,moto/NBA二对二挑战赛全国总决赛的冠军将获



得在家乡修缮一块篮球场,NBA“关怀行动”对民工小学进行捐助,这些都在表明NBA在中国正在博得人们的良好形象也使得他们在这

方面有着高人一筹的优势。但是,要想NBA扎根中国,不可能一蹴而就,而是需要相当长的时间来和中国篮协商谈和合作。前天在上海举行的篮球高峰论坛上,中国篮协常务副主席李元伟表示:“欢迎NBA进入中国市场,只要能双赢,我们就愿意合作。”而海蒂女士马上接腔:“我们与中国篮协的合作肯定会从双赢的目标去考虑。”在另外一个场合,NBA总裁大卫·斯特恩表示,希望NBA成为中国民众社区生活的一部分,NBA在倡导一种健康的生活方式。

NBA热的理性回归

今年的NBA中国赛没有2004年NBA首次进行中国赛时那么热了。

3年前的NBA中国赛,情景异常火爆,有报道为证,当时的球迷拿着铺盖在购票点前排起几百米的“长龙”,火箭队下榻的酒店戒备森严,但是却被媒体和铁杆球迷紧紧包围,为的是能一睹姚明和火箭队其他球星们的风采。

而现如今,骑士和魔术队的比赛门票销售情况虽

然良好,但是已经不见昔日排长龙买票的火爆场面,国内球迷,特别是在青少年球迷篮球素质提高很快的情况下,球迷对于NBA降落中国显得更加理性。两支队伍下榻的位于南京路的波特曼酒店周围,除了少数球迷偶尔出现,希望得到詹姆斯等球星的签名外,并没有出现大规模的球迷追捧现象,而在中国赛还没开始的前两天,国内媒体也不像2004年的

火箭和国王队来上海时那么“热情”,大家更关心的话题不是这次的中国赛,而是NBA下一步将如何扩大中国的篮球市场。当然,缺失姚明可能是球迷不过分热捧今年的中国赛的一个因素,但是正如NBA总裁斯特恩所说的那样:“中国的球迷非常专业,他们都想要看到精彩绝伦的比赛,而不是非得看姚明不可。这样也会让姚明轻松一些。”

晚报记者 秦明伟 上海报道

IATA 灿烂阳光 航空服务

飞越万里 随意畅行

订全国特价宾馆

请打 8个6

除了特价还有积分 您,还等什么? 快快行动吧!

国内机票 国际机票 宾馆预定 24小时 服务热线:0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司 http://www.66666666.com.cn